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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

Modul FM441 / CMM910
Module FM441 / CMM910
Module FM441 / CMM910
Modulo FM441 / CMM910
Module FM441 / CMM910
Módulo FM441 / CMM910

FM441
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 F
M

44
1

 F
M

44
1/

C
M

M
91

0

1 8 718 585 373 n n

2 7 747 023 986 n n

3 7 747 023 985 n n

4 7 747 023 987 n n

5 7 747 023 984 n n

6 7 747 023 714 n n

7 8 718 585 565 n n

8 7 747 023 965 n n

9 7 747 023 728 n n

10 8 738 803 453 n n

11 8 718 585 547 n n

12 8 718 585 548 n n

13 8 718 585 143 n n

  8 718 590 730 n n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Modul FM441/CMM910 S17 Wwasser sw
Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe violett
Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

FM441 Modul FM441 / CMM910
Module FM441 / CMM910
Module FM441 / CMM910
Modulo FM441 / CMM910
Module FM441 / CMM910
Módulo FM441 / CMM910

Speicher/Vorl.-Fühl RD9,7 310cm 10k
Blindstück 1/4-kreis (1x)
Fühlerhalterung (2x)
Ausgleichfeder (5x)
Frontplatte FM441/CMM910 schwarz

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun
Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun
Anschlussklemme 2-pol FB grau
Anschlussklemme 3-pol WF rosa
Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun
Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun
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Pos Description
1 Element of construction
1 Module FM441/CMM910 S17 hot water black

2 Connector 3-pole PZ violett
3 Connector 3-pole PS grey
4 Connector 4-pole SH mixer brown

5 Connector 3-pole pump brown
6 Connector 2-pole FB grey
7 Connector 3-pol WF pink
8 Connector 2-pole BF nut brown
9 Connector 2-pole FV brown

10 Temperature sensor RD9,7 310cm 10k

11 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)
12 Sensor holder (2x)
13 Spring compensating (5x) packed

Front plate FM441/CMM910 black

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Módulo FM441/CMM910 S17 agua calienteModule FM441/CMM910 S17 warmwater zwartModulo FM441/CMM910 S17 acqua calda neroModule FM441/CMM910 S17 eau chaude noir

Borne de conexión 3-polos PZ violetaAansluitklem 3-polig PZ violetMorsetto di collegamento -pol.PZ violettConnecteur 3 poles violet

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Borne de conexión 3- polos bomba marrónAansluitklem 3- polig pomp bruinMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 2-polos FB grisAansluitklem 2-polig grijsMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioBorne de connexion 2-polesFB gris

Borne de conexión 3- polos PS girarAansluitklem 3-polig PS grijsMorsetto di collegamento 3-pol.PS grigioBorne de connexion 3- pôles ps gris

Borne de conexión 4- polos SH marrónAansluitklem 4-polig SH bruinMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 2-polos FV marrónAansluitklem 2-polig FV bruinMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoBorne de connexion 2- pôles FV brun

Sensor de temperatura RD9,7 310cm 10kTemperatuursensor NTC RD9.7mm 310cm 10k#Sensore sicurezza di temperatura RD9,7Sonde de temp RD9,7 310cm 10k

Borne de conexión 3-polos WF rosaAansluitklem 3-pol WF rozeMorsetto di collegamento3-bipol WF rosaBorne de connexion 3-pôles WF rose

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezAansluitklem 2-polig BF notekleurigMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Chapa para sonda (5x)Aandrukveer voor voeler (5x)Compensatore (5x)RESSORT DE COMPENSATION (5x)

Panel frontal FM441/CMM910 negroFrontplaat FM441/CMM910 zwartFrontalino FM441/CMM910 neroPanneau frontal FM441/CMM910 noir

Retenedor para sondas 1/4 (1x)BLANGKING PIECE 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)
Clip de sujección para sondas (2x)Borgklem voor voeler (2x)Alloggiamento della sonda (2x)FIXATION SONDE (2x)
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Armenien,Russland,Turkmenistan,Ukraine

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

30004861FM441 RU/KZ/AM/TM

Export8 718 585 214 FM441/CMM910 Exp

Belgien30004864FM441 BE

Expoort67903053FM441 EXP

5016936FM441 DE Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg

Bulgarien30004866FM441 BG

Chile,Mexiko,Portugal,Spanien30006045FM441 ES/PT/MX/CL

China30006781FM441 CN

Deutschland5016928BS441

Dänemark7 747 300 856 FM441 DK

England30004850FM441 GB/IE

Estland,Lettland,Litauen7 747 300 855 FM441 EE/LT/LV

Frankreich30004851FM441 FR

Griechenland30006443FM441 GR

Italien30004853FM441 IT

Kroatien30004860FM441 HR

Luxemburg7 747 301 399 FM441 LU
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Niederlande30004852FM441 NL

Norwegen30004863FM441 NO

Polen30004856FM441 PL

Rumänien30004862FM441 RO

Schweden7 747 300 857 FM441 SE

Schweiz30004865FM441 CH

Slowakei30004857FM441 SK

Slowenien30004859FM441 SI

Tschechische Republik30004858FM441 CZ

Türkei30004855FM441 TR

Ungarn30004854FM441 HU
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